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 Kort om meg selv

 Hva ønsker vi å oppnå med undersøkelsen?

 90 intervjuer, 47 menn og 38 kvinner

 Snittalder 33

 18 spørsmål

 Interessante data

















Hva skulle du ønske i forhold til behandling og tilbud?

Daglige samtaler med psykolog. Frisk luft hver dag fra dag 1. Å få bidra selv til 
behandlingen.

Det er så bra som det kan være her

Føler at de ansatte har dårlig tid. Trenger tettere oppfølging

Jeg syns det er problematisk med tverrfaglig rusbehandling. Først psykose, så 
rus.

Skulle ønske det ble tatt mer hensyn til mine preferanser ift medisinering.

Skulle ønske det var mulighet for flere uformelle samtaler med behandler


